

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）汪明荃（阿姐）、森美、蘇永康、鄧佩儀、馮盈盈、陳凱琳及譚凱琪等前晚為無線遊戲節目《娛樂大家》進行錄影。鄧佩儀近日要拍攝劇集《降魔的2.0》，與馬國明雖然只有一、兩場戲份，但讚對方好Warm。記者昨日見她男仔頭不再，留回長髮穿上裙子，她也坦言多了男仔追求，覺得男仔始終鍾意長頭髮。

鄧佩儀



■留回長髮穿上裙裝的鄧佩儀，笑言多男仔追求。

燦烈短褲Look抵港

香港文匯報訊（記者 植植）韓國人氣男團EXO成員燦烈昨午抵港，出席晚上在香港舉行的Versace Chain Reaction系列CROSS CHAINER運動鞋發佈活動。這幾天香港十分熱，平均溫度都達30度以上，燦烈率先以品牌短褲步出機場。沒有戴口罩的燦烈由多位保安保護下離開，過百接機粉絲不停尖叫。早上在韓國出發時，燦烈在機場大方停下讓粉絲及傳媒拍照，又面露笑容，向在場粉絲揮手打招呼，十分親民。



■燦烈由保安保護下離開。

撐張學潤 路美節目肥媽宣佈榮升太嫲

香港文匯報訊（記者 莎莉）藝人肥媽（Maria Cordero）、鄧健泓（Patrick）、關寶慧、陸詩韻和漢洋等人前日出席好友張學潤（Nel Nel）及路美自家網台節目的記者招待會，該網台節目於五月中開播，內容講及娛樂爆料及潮流美容、fashion styling等，到時會放在YouTube、Facebook及內地多個平台播放。

在記者會上，肥媽突然宣佈榮升做太嫲，非常開心，還誓言要比有4個曾孫的胡楓多。同時，為了祝賀曾孫出世，肥媽會親自



■肥媽、關寶慧、陸詩韻和漢洋等出席張學潤及路美自家網台節目的記招。

讚前輩馬國明對人好 Warm

重拾長髮多人追



■汪明荃、森美、蘇永康、鄧佩儀及譚凱琪等前晚錄影《娛樂大家》。

鄧佩儀（Gloria）表示之前有翻睇過往幾集參考：「覺得好難，好考轉數，好似IQ題咁，我對IQ題極度差。（驚輸？）又唔驚輸，最緊要帶到歡樂界大家。」

Gloria表示近日為劇集《降魔的2.0》開工拍攝，她表示與馬國明只有一、兩場戲份，好可惜，因為好欣賞他的演技。問到最近可有見到馬國明？她表示：「前日有。（有問候佢？）通常呢啲心中，唔會再提太多，佢係一個好Warm嘅前輩，會主動打招呼、有好溫暖嘅笑容，但未深入傾過偈。（同心穎熟絡？）合作過一、兩次。」

留回長髮穿上裙子的Gloria笑言終於似返女仔，她指自己的衣着都會隨住髮型改變，問到可多了男仔追求？她笑着說：「今年同上年好大分別，始終男仔鍾意長頭髮，（之前去聚會被冷落？），又唔怪得佢哋。」

馮盈盈表示當晚是擔任客席主持，她謂自小就睇好多遊戲節目，例如《獎門人》及《美女廚房》，她之所以想入TVB也是因為想上游戲節目玩。向來玩得的盈盈，被問到在阿姐面前會否收斂少少？她指其實阿姐都好玩得，所

以會跟阿姐聯手攻陷其他人。

馮盈盈拍劇瘦足8磅

盈盈透露日前已拍畢劇集《極道怪咖》，為了該劇而留齊整造型的她，坦言經過3個半月之後，大家就覺得齊整好悶，所以前晚就玩中分隆或其他髮型。

她透露已請假與中學女同學去泰國旅行，問到會否影泳衣照？她笑說要睇情況：「拍完劇後瘦咗好多，未拍之前有108磅，現得返100磅，但我係有刻意減肥，（要帶定幾個胸墊？）瘦嘅話影出嚟會有骨感美！」問到為何不約男友「寶寶」去旅行？盈盈指對方正努力溫書準備考試：「佢31歲人都仲溫緊書，要準備6月尾佢31年嚟最後一個專科醫生考試，對佢講好緊要！原本我諺住伴讀，但作為一個好女朋友就要全力支持佢，就係出去玩，離開香港唔好騷擾佢、唔好阻住佢。」她笑謂去泰國會買多些熒光筆、原子筆送給男友作手信。為怕影響男友讀書，去完泰國後，盈盈6月又會同麥明詩去荷蘭。



「鵬城歌飛揚」頒獎音樂會舉行 粵港澳歌手唱響灣區

香港文匯報訊（記者 胡永愛）以「灣區風來」為主題的2018年度「音樂工程·鵬城歌飛揚」頒獎音樂會前日於深圳保利劇院舉行。此次音樂會展現了深圳原創音樂在過去一年取得的成果。來自香港的歌手莫鎮賢，與來自大灣區的其他歌手進行了聯袂獻唱。2018音樂工程頒發了十佳金曲，《信仰》、《再一次出發》獲得特別大獎。頒獎音樂會上，則頒發了2018年度十佳金曲、最佳男歌手、最佳女歌手、最佳唱作人、最佳新人獎、最佳作曲和最佳作詞、突出貢獻獎等獎項。

據了解，在2018音樂工程十佳金曲評選中，歌唱城市、謳歌時代為主題的主旋律歌曲受到專家和聽眾的格外青睞。惠雷與龍千里演唱的《灣區風來》是在國家啟動粵港澳大灣區戰略的背景下誕生的一首深圳本土原創歌曲。1998年來深圳發展的音樂人惠雷是《灣區風來》的作曲者和演唱者。他在接受記者採訪時表示，深圳乃至大灣區從初步建設到

現在，對於他這代人來說特別有感觸，他們是一個時代變遷的見證者。同時，因為大灣區的發展，諸如「鵬城歌飛揚」的比賽或評選活動越來越多，面向粵港澳音樂人徵集作品的同時，也促進了灣區音樂人們創作的積極性。

頒獎音樂會上，《大地上的美好》、《無所畏懼》等作品獲得「鵬城歌飛揚」年度十佳金曲，李建軒、洪茜茜分獲2018年度最佳男、女歌手獎。隨着粵港澳大灣區時代的到來，為促進灣區多地文化的交流和融合，此次頒獎禮還首次邀請來自廣州、深圳、香港、澳門四地的歌手胡芳芳、張智勇、莫鎮賢、羅凱瑩共同演唱歌曲串燒《晚安radio》。

另外，「鵬城歌飛揚」年度評選中，一批優秀的90後音樂人吸引了不少目光，其中，以偶像男團出道的深圳組合Mr.鈦戈成為一大亮點，他們在時下流行的綜藝節目中成績斐然，向全國乃至全世界觀眾展現了大灣區原創音樂的魅力以及年輕一代的青春活力。



梁靜茹睽違7年發片 金馬影后謝盈萱開金口

中央社電 猥違7年發片的歌手梁靜茹，打動徐譽庭及謝盈萱為歌曲《我好嗎》的MV跨刀，共同打造的情傷故事，讓梁靜茹也忍不住紅了眼眶，謝盈萱還首次在熒幕上開金口唱歌。

睽違7年發片的梁靜茹高唱《我好嗎》，給每個在情感中受創的心靈，更是唱出自己過去7年在人生道路上沉澱反芻後的心情獨白，藉歌自我療癒而更加珍惜自己，是唱給自己的人生之歌。

唱片公司環球音樂表示，出道20年、所演唱的情歌被讚譽為「療癒系本格派」的梁靜茹擁穿有穿透力超強的歌聲，不僅打動人心，更打動入圍金馬獎最佳新導演的徐譽庭及金馬影后謝盈萱為《我好嗎》MV跨刀。

首次為歌手執導MV的徐譽庭，透過細膩鏡頭及謝盈萱精湛演技詮釋，將乍看簡單的情傷故事鋪陳得後座力十足，令人動容。梁靜茹與謝盈萱首次合作有不少精彩火花，一場需要梁靜茹現場清唱的橋段，歌曲渲染力之強，讓謝盈萱直呼「聽到賺到」。

徐譽庭以一位都會女子接到前男友傳來的「我好嗎」簡訊而勾起情傷的故事，讓謝盈萱在沒有任何對白的戲中展現精湛的實力演技，一場在家崩潰、眼淚潰堤的戲，把觀眾情緒引爆，演技感染現



■梁靜茹(左)打動謝盈萱(右)為《我好嗎》MV跨刀。

場所有工作人員，讓梁靜茹也忍不住紅了眼眶。

在MV最後，謝盈萱更在片尾時哼起《我好嗎》，為梁靜茹首次在熒幕上開金口唱歌的她，因為太緊張不小心唱錯，忍不住笑說：「我就說我五音不全，你們還要我做這件事。叫我唱歌是會害到歌手的。」

梁靜茹表示，得知能和這兩位戲劇界大人物合作，她感到特別興奮，開拍當天還特別提早到現場。被詢問到是否會緊張時，梁靜茹說，是用歌聲演戲，剛好搭配。不過跟她們合作，感覺到了很珍貴的一課，因為感覺連握拳頭都要有戲。

BLACKPINK 6月「巡」到澳門

香港文匯報訊 韓國女團BLACKPINK今年將會把她的巡演帶到澳門，於6月8日假澳門威尼斯人金光綜藝館舉行，門票將於4月30日公開發售。BLACKPINK是次巡演以首爾為首站，今年1月後繼續於世界各地舉行。除亞洲巡演外，BLACKPINK更是歷來首個K-pop組合參與Coachella音樂節表演，現正向美國進發，跟着巡演會到澳洲以及歐洲各城市！

